
TZ: Veletrh kariéra+ už po čtrnácté nabídne studentům a absolventům VŠB-TUO pracovní 

příležitosti a bohatý doprovodný program 

Ostrava, 12. října 2021 

Veletrh pracovních příležitostí kariéra+ se za čtrnáct let své existence stal tradiční akcí pořádanou 

Vysokou školou báňskou – Technickou univerzitou Ostrava. Letos se jej mohou návštěvníci zúčastnit 

v úterý 12. října od 9 do 15 hodin v Univerzitní aule. Mohou se těšit na více než 60 firem, kariérní 

poradenství a bohatý doprovodný program. Akce je určena pro studenty, absolventy i širokou 

veřejnost. Vstup je zdarma. 

 „Firmy studentům nabízejí pracovní místa, stáže, brigády, trainee programy či témata diplomových 

prací. Vysokoškoláci tak mohou nabýt cenné zkušenosti už v době studií. Jsme velmi rádi, že se 

zájemci budou moct na veletrhu potkat i s takovými zaměstnavateli jako je Škoda Auto, Hyundai nebo 

Skupina ČEZ,“ přibližuje Igor Ivan, prorektor pro komercializaci a spolupráci s průmyslem. 

Vystavovatelé rovněž představují své firmy a zodpovídají dotazy návštěvníků, které se často týkají 

průběhu a náročnosti výběrových řízení či požadavků na budoucí zaměstnance. 

V rámci kariérního poradenství si studenti mohou nechat zkontrolovat svůj životopis a pak 

s odborníkem zapracovat na jeho vylepšení. Na k+ speed datingu si budou moci prakticky vyzkoušet 

pracovní pohovory, a to v českém i v anglickém jazyce. Koncept 15minutových pohovorů je pro ně 

skvělou příležitostí, aby zjistili, jak se u pohovoru budou cítit. U psycholožky kariérního centra si 

mohou vyzkoušet osobnostní testy, které napoví, jaká práce je pro ně nejvhodnější a jak zvládají 

stresové situace. 

 

„Uvědomujeme si, jak důležitou roli ve výběru zaměstnanců hrají sociální sítě, proto je připravena i 

možnost konzultace LinkedIn profilů,“ říká Andrea Šimoníková, vedoucí útvaru Podnikání a kariéra a 

dodává: „Uchazeči o zaměstnání také k životopisu často přidávají svou fotografii. Aby udělala dobrý 

první dojem, měla by samozřejmě být co nejlepší. Spolupracujeme tedy s profesionálním fotografem, 

jeho služby mohou zájemci využít a nechat si vytvořit profesionální fotografii.“  

 

V hlavní aule budou probíhat přednášky zaměstnavatelů, díky kterým návštěvníci snadno zjistí, která 

firma jim bude sedět lépe. Po celý den bude probíhat soutěž o zajímavé ceny včetně vstupenky na 

Colours of Ostrava. 

Více informací na: www.karieraplus.cz 
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